

想见美女先刷单 诱导下注骗钱财

警方提醒：谨防“桃色陷阱”

本报讯(记者 刘友旺)男子张某轻信网上的“约会”广告，落入环环相扣的电信网络诈骗陷阱，先后被骗6万余元。9月23日，娄烦县公安局反诈骗中心发布一起案例，提醒广大群众谨防“桃色骗局”。

娄烦县一企业职工张某在宿舍浏览网页时，屏幕上弹出一个带有暧昧内容的“同城约会”广告。张某一时心动，点击链接下载了一款App，并完成

了注册。很快，“客服”就主动联系张某，表示马上会安排美女上门，但要求他先完成几个“刷单任务”，以证明“非执法人员身份”，并且还能获得高额回报。张某信以为真，立即按照对方指示，在App内进行“买大小、赌概率”的任务。

前几次，张某小额下注，都赢了钱，并且都能顺利提现。随后，“客服”以激活数据、解锁上门权限等为由，不断诱

导张某承接金额越来越大的任务。在“App美女接待”和“数据导师”的双重鼓动下，张某陆续投入了6万元。然而，当他提出提现、停止任务见美女时，对方马上变了脸，告诉他因操作失误导致平台数据被破坏，必须再充值5万元“修复数据”才能解冻所有资金。

直到这一刻，张某才惊觉上当，但为时已晚。他不仅没能见到所谓的美女，辛苦攒下的钱也全部被骗光，共计

被骗60127元。

警方提示，凡是提到约会、兼职、刷单做任务等都是诈骗；不要相信任何低风险、高回报的赚钱途径，所有所谓的轻松“在家”赚钱，都是骗子设下的陷阱。洁自律自爱，不要浏览色情网站，不要随意点击不明链接，不要下载手机应用市场未上架的App。一旦察觉不对，请及时拨打110报警并留存好证据，或前往当地派出所报警求助。

交警一路追赶 劝阻受骗男子

本报讯(记者 张晋峰)忻州一男子掉入电诈陷阱，携带8万元现金来我市给骗子送钱。接反诈中心通报，高速交警一路追赶，最终在我市杨家峪收费站成功将受骗男子拦下。9月24日，山西高速交警五支队通报相关情况。

9月15日，高速交警五支队四大队接到忻州警方通报称，一名受骗男子携带8万元现金，前往太原给骗子送钱，请求协助拦截劝阻。接到通报，交警立即对受害人所驾车辆进行追查，并通过电话劝阻男子。最终，交警在我市杨家峪收费站成功将男子拦下，并将其带至安全地带进行劝阻。原来，受骗男子前段时间接触到一个“高额返利”链接，并下载虚假投资软件，之后骗子步步为营，打消男子顾虑，使其携带8万元现金赶赴太原送钱。

出售游戏账号 盗回使用被拘

本报讯(记者 张晋峰)男子俞某，将自己的游戏账号卖出后，又盗回账号继续使用，最终因盗窃受到行政拘留的处罚。9月24日，万柏林警方通报了相关案情。

9月19日，和平北路派出所接到四川某网络科技公司员工报案称，公司向俞某购买的游戏账号，又被其“找回”继续使用。原来，今年1月3日，俞某与这家网络公司签订合同，以600元的价格将自己的游戏账号连同绑定的QQ号一起出售。网络公司购买账号后又出售给其他玩家。购买这个账号的玩家随后发现账号无法登录，而经网络公司查证，游戏账号和QQ号已被俞某“找回”继续使用。

了解情况后，民警很快将俞某抓获。俞某交代，今年3月初，他在家中通过手机操作将已出售的账号和QQ号盗回继续使用。最终，俞某因盗窃受到行政拘留5天的处罚。

改装摩托炸街 男子被抓现行

本报讯(记者 张晋峰)9月21日，男子李某驾驶经过改装的两轮摩托车“炸街”时，被交警综改大队民警当场查获，受到相应处罚。

9月21日上午10时，在马练营路迎宾西街口执勤的综改二中队民警突然听到一阵巨大的轰鸣声由远而近，于是立即锁定目标，将其截停。经检查，发出轰鸣声的摩托车的排气筒明显经过改装，驾车男子李某也承认是为了“博眼球”才对摩托车进行改装，以追求“炸街”效果。最终，民警对李某“擅自改变机动车外形和已登记的有关技术参数”的违法行为，作出罚款200元的处罚，并责令其恢复车辆原貌。

综改大队负责人表示，“飙车炸街”扰乱正常交通秩序，影响居民生活，大队将按照上级部署，持续加大查处力度，也希望大家能遵守交通法规，安全文明出行。

家长法治讲堂 讲授“依法带娃”

本报讯(记者 刘友旺 文/摄)9月22日，娄烦县检察院消息，针对涉罪未成年人案件暴露出的家庭教育缺失问题，该院在娄烦县第二中学开展以“检校共建 守护‘家’倍”为主题家长法治讲堂，向百余名家长讲授“依法带娃”方法。

近期，娄烦县检察院办理案件过程中发现，涉罪未成年人存在家庭教育缺失问题。为此，该院立足娄烦县传统山区农业县，留守儿童和困境儿童偏多的实际情况，精准聚焦家长在家庭教育中面临的各种痛点和难点，创新开展“学生家长法治讲堂”，以检察之力服务家庭教育。

“依法带娃”有方法。讲堂上，检察干警以“让家成为孩子永远的港湾”为主题，为家长详细解读了《中华人民共和国家庭教育促进法》中家庭责任、国家支持、社会协同和法律责任的相关规定。结合办理的身边真实案例，干警将抽象的法律条文转化为家长们熟悉的生活场景，引导家长转变教育理念、尊重孩子个性、注重亲子陪伴，让法治知识更易理解、更接地气。

活动中，检察干警还针对寄宿制学生与家长存在的亲子沟通不畅、教育参与不足、情感支持有限、管教方式粗暴等问题，精心挑选改进家庭教育的

相关书籍，向家长们赠送《傅雷家书》《陪孩子度过青春期》等亲子教育经典书目，并贴心准备了《中华人民共和国未成年人保护法》《中华人民共和国家庭教育促进法》等法律法规，帮助家长学习、了解未成年人法律知识，营造懂法知法守法用法的家庭氛围。

“孩子平时很少主动跟我们交流自己的想法”“我们家长在教育方面也有很多困惑，今天学到了很多技巧”“讲座内容好理解，很接地气”……现场，家长们分享了自己的感受和体会，表示要做尊法学法的“示范者”、用心用情的“陪伴者”，当称职的好家长。

聚焦女生安全 法官精准普法

本报讯(记者 任蕾)为切实增强未成年女性的法治观念和自我保护意识，9月22日下午，小店法院法官张潘潘走进其担任法治副校长的山西大学附属中学汾东学校，为该校初二年级的女生们带来了一场主题鲜明、内容实用的专题法治宣讲活动。

本次宣讲活动针对青春期女生的身心特点和面临的潜在风险，进行了精心设计和准备。张潘潘法官结合近年来审理的未成年人遭受侵害的真实案例，

以案释法，用通俗易懂的语言，深入浅出地向同学们讲解了法律底线、如何识别潜在危险，并引导女生们正确认识身体自主权，树立自尊、自爱、自信、自强的观念，懂得珍惜和保护自己，建立健康的人际交往关系，有效消除了同学们对法律的距离感，使法治观念更加深入人心。宣讲活动结束后，学校负责人表示，法官的专业讲解具有很强的针对性和指导性，弥补了学校在专业性保护法治教育方面的不足，对增强女生的自我保护能力

预防性侵害事件的发生具有重要意义。

此次“送法进校园”活动是太原市小店区人民法院延伸司法职能、积极参与社会综合治理、呵护未成年人健康成长的具体举措之一。未来，法院将继续加强与教育部门、学校的协作配合，常态化开展形式多样的法治宣传教育活动，将司法保护的触角延伸至更多校园，为未成年人的安全成长撑起一片法治晴空，为构建平安校园、法治社会贡献司法力量。